

## 市保险行业协会与蒲山法庭协调联动

## 提升交通事故纠纷案件调解率

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 尹新闻 杜娜)1月1日,记者了解到,市保险行业协会日前组织相关财产险公司与卧龙区人民法院蒲山法庭,联合召开道路交通事故案件诉调工作座谈会。人保财险、太保财险、国寿财险、平安产险、阳光财险等公司的相关负责人和工作人员参加交流座谈。

各保险公司代表分别介绍了本单位对于机动车交通事故责任纠纷的调解、理赔流程等情况,就非医保用药核减、精神损害抚慰金、误工费、“挂床”现象认定等重点问题发表了意见,并围绕诉前调解、诉前鉴定以及设立共享法庭、推广“一保五滤”平台等相关问题进行了交流探讨。市保险行业协会维权中心主任杜娜通报了2023年前10个月,全市各保险机构案件调解情况以及存在的问题,并就如何高效化解纠纷提出了建议。

针对保险行业提出的问题,蒲山法庭庭长牛娅结合裁判标准进行了释法答疑,对进一步作好诉调对接、加大小额程序适用率等提出了工作建议。“长期以来,南阳保险业在国家金融监管总局南阳监管分局领导下,持续加强与司法部门合作,旨在更好地利用矛盾纠纷多元化解工作机制,提升交通事故纠纷案件调解率。”该协会相关负责人表示,南阳保险业今后将持续加强与司法部门的协调联动,积极探索矛盾纠纷多元化解途径,不断完善诉调对接工作机制,为促进保险业健康发展、优化南阳营商环境作出更大的贡献。③6

用保险扮靓幸福生活  
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团  
联办

## 金融在线

## 提升防控火灾能力

本报讯(通讯员 丁迎春 魏巍)2023年12月31日,平安产险南阳中心支公司组织开展消防安全知识培训演练活动,用学练相结合的方式,提升员工处置火灾事故能力。

该公司特邀专业消防知识讲解员进行现场讲解和演示。讲解员结合职场办公特点,针对火灾预防、火场逃生、灭火器材的使用等方面进行了详细的介绍,让员工们深入了解火灾的形成、发展以及如何采取有效措施进行灭火和自救。该公司还及时组织模拟火灾演练,在模拟演练过程中,大家按照所学的消防知识,迅速作出判断,采取正确的行动,将火扑灭,加深了对灭火器材性能的了解。③6

## 弘扬廉洁家风家训

本报讯(通讯员 王克)1月1日,国元农险南阳中心支公司党支部开展主题党日活动,强化家庭助廉工作,进一步增强党员干部廉洁底线意识,助力公司合规健康发展。

座谈会上,该公司党员干部分享了自己的“清廉家庭”故事,并观看纪录片《致敬榜样》——“伟人之根”。观看后,全体党员深受感触,思想和精神上受到了洗礼。大家纷纷表示,今后将更加重视培育廉洁家风家训,牢固树立廉洁底线意识。③6

## 掌握消防安全知识

本报讯(通讯员 肖明艳 陈旭卉)1月1日,太平财险南阳分公司组织消防安全知识培训,进一步增强员工的消防安全意识,提升员工的自我防护能力和火灾应急处理能力。

培训现场,讲师为该公司员工详细讲解了火灾的形成、传播、应急处理方法和火灾报警系统的操作流程及灭火器等消防器材的正确使用方法等,强调了火灾发生时及时报警和疏散人员的重要性,教育员工在单位及家庭无人时要关闭电源、燃气等设备,让大家对消防安全知识有了更加深入的了解。③6

## 严防洗钱犯罪行为

本报讯(通讯员 高俊)1月1日,信泰保险南阳中心支公司开展反洗钱培训,组织员工共同学习和探讨反洗钱的相关知识,加深业务伙伴对反洗钱的认知,增强大家防范洗钱意识,推动公司合规稳健发展。

该公司此次培训的内容包括什么是洗钱、洗钱的手段、自洗钱行为和反洗钱的含义以及反洗钱的目的是等。通过典型案例的分析讲解,帮助员工了解洗钱行为的具体表现形式,让大家通过具体的案例去辨别并预防洗钱行为。③6

助力  
交通安全

1月1日,中国人寿南阳分公司组织党员志愿者在卧龙区靳岗街道开展志愿服务活动,助力创造更加安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境。③6 通讯员 金文凡 王耀辉 摄

普及  
消防知识

2023年12月31日,瑞众保险南阳中心支公司开展消防安全知识培训,提升员工的应急处置能力,增强大家的火灾防范意识,进一步提高公司的消防安全管理水平。③6 通讯员 王书生 摄



## 新华保险南阳中心支公司公益活动暖人心

## 购买蜂蜜助农增收

本报讯(通讯员 黄海强 张蓓蓓)公益助农,爱心帮扶。1月1日,笔者了解到,新华保险南阳中心支公司党支部组织党员志愿者,前往内乡县夏馆镇养蜂场开展“消费助农促振兴”公益活动,通过助农帮销、自愿购买等方式,以实际行动帮助群众销售蜂蜜增加收入,为乡村振兴贡献力量。

夏馆镇是内乡县较偏远的山区重镇,自然生态环境优美,拥有良好的养蜂条件,盛产优质蜂蜜,但受限于销售渠道和市场原因,销售一直不理

想。得知这一情况后,该公司党支部在详细了解蜂蜜的品质和价格后,积极号召全体党员通过助农帮销、自愿购买等方式一次性采购25公斤土蜂蜜,共计5000余元,并由志愿者们帮助拉运,节约农户售卖过程中的路费、邮费等成本支出,使农户实实在在增加了收入。

“参加此次公益活动,既能让自己和亲朋买到真蜂蜜,又能帮助群众增加收入,觉得非常有意义!”该公司党员志愿者们高兴地说。③6